
☆回収結果
配布数 有効回収数 有効回収率

一般（65歳以上） 2,000 1,612 80.6%

流山市
高齢者等実態調査(65歳以上の方)

－ 単純集計結果報告書 －

◆この報告書についての留意点

○ 調査結果の比率は、その質問の回答者数を基数として、小数第２位を四捨五入して算出しているため、
合計が100.0％にならない場合がある。

○ 複数回答形式の場合、回答比率の合計は通常100％を超える。

令和２年３月

（株）アイ アール エス
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

No. 項目名 ﾍﾟｰｼﾞ
 2 問1(1)家族構成  1 
 3 問1(1)-1 日中一人になる  1 
 4 問1(2)介護・介助の必要  1 
 5 問1(2)-1 主な原因  1 
 6 問1(2)-2 主な介護・介助者  1 
 7 問1(3)経済的状況  2 
 8 問1(4)就労状況  2 
 9 問1(4)-1 働く理由  2 

 10 問1(5)社会参加の方法  2 
 11 問1(6)居住形態  2 
 12 問2(1)階段を昇る  3 
 13 問2(2)椅子から立ち上がる  3 
 14 問2(3)15分くらいの歩行  3 
 15 問2(4)転んだ経験  3 
 16 問2(5)転倒に対する不安  3 
 17 問2(6)外出の頻度  3 
 18 問2(7)外出の回数の減少  3 
 19 問2(8)外出を控える  3 
 20 問2(8)-1 外出を控えている理由  4 
 21 問2(9)移動手段  4 
 22 問2(10)よく行く場所  4 
 23 問2(11)外出時の困りごと  4 
 24 問3(1)身長  5 
 25 問3(1)体重  5 
 26 問3(2)固いものが食べにくい  5 
 27 問3(3)お茶等でむせる  5 
 28 問3(4)口の渇き  5 
 29 問3(5)毎日の歯磨き  5 
 30 問3(6)歯の数と入れ歯の利用  5 
 31 問3(6)-1 嚙み合わせ  5 
 32 問3(6)-2 入れ歯の手入れ  6 
 33 問3(7)2～3kg以上の体重減少  6 
 34 問3(8)一日の食事の回数  6 
 35 問3(9)食事を抜く  6 
 36 問3(10)誰かと食事をともにする  6 
 37 問3(10)-1 食事をともにする人  6 
 38 問3(11)食事を楽しむ  6 
 39 問3(12)普段の食事で気を付けていること  7 
 40 問3(13)定期的な歯科受診  7 
 41 問3(14)噛めるもの  7 
 42 問4(1)物忘れが多い  7 
 43 問4(2)電話をかける  7 
 44 問4(3)今日の日付  7 
 45 問4(4)１人で外出  7 
 46 問4(5)食品・日用品の買い物  7 
 47 問4(6)食事の用意  8 
 48 問4(7)請求書の支払い  8 
 49 問4(8)預貯金の出し入れ  8 
 50 問4(9)書類が書ける  8 
 51 問4(10)新聞を読む  8 
 52 問4(11)本や雑誌を読む  8 
 53 問4(12)健康についての記事や番組  8 
 54 問4(13)友人の家を訪ねる  8 
 55 問4(14)家族や友人の相談  8 
 56 問4(15)病人を見舞う  9 
 57 問4(16)若い人に話しかける  9 
 58 問4(17)趣味  9 
 59 問4(18)生きがい  9 
 60 問5(1)①ボランティア  9 
 61 問5(1)②スポーツ関係  9 
 62 問5(1)③趣味関係  9 
 63 問5(1)④学習・教養サークル  10 
 64 問5(1)⑤介護予防のための通いの場  10 
 65 問5(1)⑥老人クラブ  10 
 66 問5(1)⑦町内会・自治会  10 
 67 問5(1)⑧子どもや親を支援する活動  10 
 68 問5(1)⑨収入のある仕事  10 
 69 問5(1)⑩その他  11 
 70 問5(2)地域づくりへの参加-参加者  11 
 71 問5(3)地域づくりへの参加-企画・運営  11 
 72 問5(4)地域づくりでできる内容  11 
 73 問5(5)困っている人への手助け  11 
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

No. 項目名 ﾍﾟｰｼﾞ
 74 問5(6)近所づきあいの様子  11 
 75 問5(7)近所づきあいの希望  12 
 76 問5(8)①災害時近所の人と助けあえる  12 
 77 問5(8)②近所に相談できる人がいる  12 
 78 問5(8)③家庭が近所から孤立している  12 
 79 問5(8)④互いに信頼しあっている  12 
 80 問5(8)⑤一般的に信頼できる  12 
 81 問5(8)⑥他の人の役に立とうとする  13 
 82 問5(8)⑦互いに助けあっている  13 
 83 問5(8)⑧地域で人の役に立ちたい  13 
 84 問5(8)⑨地域に誇りや愛着を感じる  13 
 85 問6(1)心配事や愚痴を聞いてくれる人  13 
 86 問6(2)心配事や愚痴を聞いてあげる人  13 
 87 問6(3)看病や世話をしてくれる人  14 
 88 問6(4)看病や世話をしてあげる人  14 
 89 問6(5)相談相手  14 
 90 問6(6)友人・知人と会う頻度  14 
 91 問6(7)会った友人・知人の人数  14 
 92 問6(8)友人・知人との関係  15 
 93 問7(1)健康状態  15 
 94 問7(2)幸福度  15 
 95 問7(3)憂うつな気持ち  15 
 96 問7(4)興味がわかない  15 
 97 問7(5)飲酒の状況  15 
 98 問7(6)喫煙の状況  15 
 99 問7(7)治療中または後遺症のある病気  16 

 100 問7(8)通院の状況  16 
 101 問7(9)かかりつけの医療機関-医院・病院  16 
 102 問7(9)かかりつけの医療機関-薬局  16 
 103 問7(9)かかりつけの医療機関-歯科医院  16 
 104 問7(9)-1 在宅診療の希望-医師  16 
 105 問7(9)-1 在宅診療の希望-薬剤師  17 
 106 問7(9)-1 在宅診療の希望-歯科医師  17 
 107 問7(10)定期健(検)診の受診  17 
 108 問7(10)-1 受診している健(検)診  17 
 109 問7(10)-2 健(検)診を受けていない理由  17 
 110 問7(11)健康について知りたいこと  18 
 111 問7(12)介護予防事業への参加意向  18 
 112 問7(12)-1 参加したくない理由  18 
 113 問8(1)介護保険制度の認知度  18 
 114 問8(2)介護保険料の支払い  18 
 115 問8(3)介護保険料と介護保険サービス  19 
 116 問9(1)地域包括支援センターの認知度  19 
 117 問9(1)-1 知ったきっかけ  19 
 118 問10(1)認知症の状況  19 
 119 問10(2)相談窓口の認知度  19 
 120 問10(2)-1 最初の相談先  19 
 121 問10(2)-2 医療機関に関する困りごと  20 
 122 問10(3)重点を置く認知症施策  20 
 123 問11(1)成年後見制度の認知度  20 
 124 問11(2)成年後見制度の利用の仕方  20 
 125 問11(3)市民後見人制度の認知度  20 
 126 問11(4)後見人の依頼先  20 
 127 問11(5)市民後見人のあり方  21 
 128 問12(1)日常生活自立支援事業の認知度  21 
 129 問12(2)日常生活自立支援事業の利用の仕方  21 
 130 問13(1)介護が必要になったときの暮らし方  21 
 131 問13(2)最期を迎える場所  21 
 132 問13(3)希望する医療等について考えた経験  21 
 133 問13(3)-1 家族と話し合う  21 
 134 問13(4)在宅医療や介護に対するイメージ  22 
 135 問13(5)地域生活のために力を入れるべきもの  22 
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(2) 問1(1)家族構成...(ＳＡ)                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人暮らし 202 12.5

2 夫婦２人暮らし（配偶者６５歳以上） 774 48.0

3 夫婦２人暮らし（配偶者６４歳以下） 63 3.9

4 息子・娘との２世帯 289 17.9

5 その他 234 14.5

無回答 50 3.1
全体 1612 100.0

(3) 問1(1)-1 日中一人になる...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よくある 314 23.1

2 たまにある 554 40.7

3 ない 232 17.1

無回答 260 19.1

非該当 252
全体 1360 100.0

(4) 問1(2)介護・介助の必要...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 介護・介助は必要ない 1414 87.7

2 何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない 63 3.9

3 現在、何らかの介護を受けている 93 5.8

無回答 42 2.6
全体 1612 100.0

(5) 問1(2)-1 主な原因...(ＭＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 11 7.1

2 心臓病 14 9.0

3 がん（悪性新生物） 5 3.2

4 呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等） 10 6.4

5 関節の病気（リウマチ等） 14 9.0

6 認知症（アルツハイマー病等） 8 5.1

7 パーキンソン病 4 2.6

8 糖尿病 16 10.3

9 腎疾患（透析） 2 1.3

10 視覚・聴覚障害 6 3.8

11 骨折・転倒 26 16.7

12 脊椎損傷 10 6.4

13 高齢による衰弱 34 21.8

14 その他 29 18.6

15 不明 2 1.3

無回答 23 14.7

非該当 1456 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 156 100.0 214 137.2

(6) 問1(2)-2 主な介護・介助者...(ＭＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者（夫・妻） 38 40.9

2 息子 19 20.4

3 娘 25 26.9

4 子の配偶者 4 4.3

5 孫 0 0.0

6 兄弟・姉妹 0 0.0

7 介護サービスのヘルパー 13 14.0

8 その他 13 14.0

無回答 3 3.2

非該当 1519 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 93 100.0 115 123.7
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(7) 問1(3)経済的状況...(ＳＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大変苦しい 89 5.5

2 やや苦しい 270 16.7

3 ふつう 1023 63.5

4 ややゆとりがある 172 10.7

5 大変ゆとりがある 32 2.0

無回答 26 1.6
全体 1612 100.0

(8) 問1(4)就労状況...(ＳＡ)                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働く意欲があり、働いている 341 21.2

2 働く意欲はあるが、働いていない 413 25.6

3 働く意欲はないが、必要があり働いている 59 3.7

4 働く意欲はなく、働いていない 680 42.2

無回答 119 7.4
全体 1612 100.0

(9) 問1(4)-1 働く理由...(ＭＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 生活費のため 335 41.2

2 働くことが好きなため 146 18.0

3 健康のため 363 44.6

4 将来への備えのため 176 21.6

5 社会貢献のため 112 13.8

6 生活のリズムや刺激を得るため 306 37.6

7 社会や人とのつながりを保つため 298 36.7

8 その他 32 3.9

無回答 42 5.2

非該当 799 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 813 100.0 1810 222.6

(10) 問1(5)社会参加の方法...(ＭＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 収入のある仕事（週５日程度） 129 8.0

2 週１～３日程度働いて収入を得る活動（短時間就労） 382 23.7

3 起業・自営業 44 2.7

4 趣味やスポーツ等での交流 668 41.4

5 若い世代との交流 115 7.1

6 教養・学習活動 328 20.3

7 特技を活かした講師等 73 4.5

8 健康づくり活動 580 36.0

9 ボランティア活動 245 15.2

10 謝金を伴う奉仕活動（有償ボランティア） 92 5.7

11 地域貢献（自治会活動等） 187 11.6

12 その他 39 2.4

13 特に社会参加したいと思わない 204 12.7

無回答 110 6.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 3196 198.3

(11) 問1(6)居住形態...(ＳＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 持家（一戸建て） 1238 76.8

2 持家（集合住宅） 258 16.0

3 公営賃貸住宅 12 0.7

4 民間賃貸住宅（一戸建て） 6 0.4

5 民間賃貸住宅（集合住宅） 52 3.2

6 借家 17 1.1

7 その他 10 0.6

無回答 19 1.2
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(12) 問2(1)階段を昇る...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1034 64.1

2 できるけど、していない 337 20.9

3 できない 220 13.6

無回答 21 1.3
全体 1612 100.0

(13) 問2(2)椅子から立ち上がる...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1311 81.3

2 できるけど、していない 161 10.0

3 できない 125 7.8

無回答 15 0.9
全体 1612 100.0

(14) 問2(3)15分くらいの歩行...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1320 81.9

2 できるけど、していない 189 11.7

3 できない 92 5.7

無回答 11 0.7
全体 1612 100.0

(15) 問2(4)転んだ経験...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 何度もある 104 6.5

2 １度ある 376 23.3

3 ない 1123 69.7

無回答 9 0.6
全体 1612 100.0

(16) 問2(5)転倒に対する不安...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても不安である 197 12.2

2 やや不安である 640 39.7

3 あまり不安でない 441 27.4

4 不安でない 318 19.7

無回答 16 1.0
全体 1612 100.0

(17) 問2(6)外出の頻度...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほとんど外出しない 79 4.9

2 週１回 137 8.5

3 週２～４回 785 48.7

4 週５回以上 594 36.8

無回答 17 1.1
全体 1612 100.0

(18) 問2(7)外出の回数の減少...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても減っている 50 3.1

2 減っている 360 22.3

3 あまり減っていない 536 33.3

4 減っていない 659 40.9

無回答 7 0.4
全体 1612 100.0

(19) 問2(8)外出を控える...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 259 16.1

2 いいえ 1345 83.4

無回答 8 0.5
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(20) 問2(8)-1 外出を控えている理由...(ＭＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 病気 44 17.0

2 障害（脳卒中の後遺症など） 10 3.9

3 足腰などの痛み 124 47.9

4 トイレの心配（失禁など） 48 18.5

5 耳の障害（聞こえの問題等） 17 6.6

6 目の障害 8 3.1

7 外での楽しみがない 49 18.9

8 経済的に出られない 22 8.5

9 交通手段がない 24 9.3

10 その他 34 13.1

無回答 12 4.6

非該当 1353 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 259 100.0 392 151.4

(21) 問2(9)移動手段...(ＭＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 徒歩 1207 74.9

2 自転車 714 44.3

3 バイク 19 1.2

4 自動車（自分で運転） 746 46.3

5 自動車（人に乗せてもらう） 358 22.2

6 電車 937 58.1

7 路線バス 528 32.8

8 病院･施設のバス 113 7.0

9 車いす 5 0.3

10 電動車いす（カート） 1 0.1

11 歩行器・シルバーカー 21 1.3

12 タクシー 145 9.0

13 その他 13 0.8

無回答 40 2.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 4847 300.7

(22) 問2(10)よく行く場所...(ＭＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親戚・知人の家 300 18.6

2 買い物 1358 84.2

3 飲食店 498 30.9

4 娯楽施設 178 11.0

5 趣味・サークル活動 628 39.0

6 公園 181 11.2

7 行楽地・観光地 270 16.7

8 病院・診療所 759 47.1

9 その他 170 10.5

無回答 43 2.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 4385 272.0

(23) 問2(11)外出時の困りごと...(ＭＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 外出すると疲れる 326 20.2

2 転倒が不安 152 9.4

3 移動手段が少ない 99 6.1

4 外出する費用が高い 199 12.3

5 一緒に外出する人が少ない 118 7.3

6 階段や坂道がつらい 203 12.6

7 外出したい場所が少ない 95 5.9

8 トイレの心配 252 15.6

9 その他 22 1.4

10 困りごとはない 641 39.8

無回答 125 7.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 2232 138.5
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(24) 問3(1)身長...(数量)                                                       

合計 251314.60

平均 158.96

分散(n-1) 73.10

標準偏差 8.55

最大値 180.00

最小値 123.00

無回答 31
全体 1581

(25) 問3(1)体重...(数量)                                                       

合計 91132.20

平均 57.94

分散(n-1) 111.24

標準偏差 10.55

最大値 105.00

最小値 30.00

無回答 39
全体 1573

(26) 問3(2)固いものが食べにくい...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 420 26.1

2 いいえ 1174 72.8

無回答 18 1.1
全体 1612 100.0

(27) 問3(3)お茶等でむせる...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 412 25.6

2 いいえ 1184 73.4

無回答 16 1.0
全体 1612 100.0

(28) 問3(4)口の渇き...(ＳＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 419 26.0

2 いいえ 1175 72.9

無回答 18 1.1
全体 1612 100.0

(29) 問3(5)毎日の歯磨き...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1511 93.7

2 いいえ 90 5.6

無回答 11 0.7
全体 1612 100.0

(30) 問3(6)歯の数と入れ歯の利用...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用 273 16.9

2 自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし 596 37.0

3 自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用 510 31.6

4 自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし 136 8.4

無回答 97 6.0
全体 1612 100.0

(31) 問3(6)-1 嚙み合わせ...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1183 73.4

2 いいえ 241 15.0

無回答 188 11.7
全体 1612 100.0

- 5 -



調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(32) 問3(6)-2 入れ歯の手入れ...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 684 87.4

2 いいえ 37 4.7

無回答 62 7.9

非該当 829
全体 783 100.0

(33) 問3(7)2～3kg以上の体重減少...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 157 9.7

2 いいえ 1428 88.6

無回答 27 1.7
全体 1612 100.0

(34) 問3(8)一日の食事の回数...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 朝昼晩の３食 1455 90.3

2 朝晩の２食 70 4.3

3 朝昼の２食 14 0.9

4 昼晩の２食 53 3.3

5 １食 2 0.1

6 その他 9 0.6

無回答 9 0.6
全体 1612 100.0

(35) 問3(9)食事を抜く...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日ある 16 1.0

2 週に何度かある 73 4.5

3 月に何度かある 115 7.1

4 ほとんどない 1382 85.7

無回答 26 1.6
全体 1612 100.0

(36) 問3(10)誰かと食事をともにする...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日ある 1013 62.8

2 週に何度かある 127 7.9

3 月に何度かある 261 16.2

4 年に何度かある 125 7.8

5 ほとんどない 62 3.8

無回答 24 1.5
全体 1612 100.0

(37) 問3(10)-1 食事をともにする人...(ＭＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 同居の家族 1127 73.9

2 別居の家族 338 22.1

3 近所の人や友人 438 28.7

4 デイサービスの仲間 9 0.6

5 その他 91 6.0

無回答 50 3.3

非該当 86 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1526 100.0 2053 134.5

(38) 問3(11)食事を楽しむ...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1470 91.2

2 いいえ 67 4.2

無回答 75 4.7
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(39) 問3(12)普段の食事で気を付けていること...(ＭＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日２回以上、主食、主菜、副菜のそろった食事をしている 1079 66.9

2 １日２回以上、肉･魚･卵･大豆及びその製品のいずれかを、こぶし大くらい食べている 584 36.2

3 １日２回以上、野菜（色の濃いもの薄いものを混ぜて）を、片手に山盛り一杯食べている 428 26.6

4 その他 107 6.6

5 特にない 252 15.6

無回答 25 1.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 2475 153.5

(40) 問3(13)定期的な歯科受診...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1026 63.6

2 いいえ 559 34.7

無回答 27 1.7
全体 1612 100.0

(41) 問3(14)噛めるもの...(ＳＡ)                                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 どんなものでも噛んで食べられる 771 47.8

2 噛みにくいものはあるが、たいていのものは食べられる 782 48.5

3 あまり噛めないので、食べられるものが限られる 47 2.9

4 ほとんど噛めない 0 0.0

無回答 12 0.7
全体 1612 100.0

(42) 問4(1)物忘れが多い...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 677 42.0

2 いいえ 896 55.6

無回答 39 2.4
全体 1612 100.0

(43) 問4(2)電話をかける...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1383 85.8

2 いいえ 210 13.0

無回答 19 1.2
全体 1612 100.0

(44) 問4(3)今日の日付...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 357 22.1

2 いいえ 1237 76.7

無回答 18 1.1
全体 1612 100.0

(45) 問4(4)１人で外出...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1390 86.2

2 できるけど、していない 157 9.7

3 できない 49 3.0

無回答 16 1.0
全体 1612 100.0

(46) 問4(5)食品・日用品の買い物...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1375 85.3

2 できるけど、していない 188 11.7

3 できない 36 2.2

無回答 13 0.8
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(47) 問4(6)食事の用意...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1190 73.8

2 できるけど、していない 327 20.3

3 できない 83 5.1

無回答 12 0.7
全体 1612 100.0

(48) 問4(7)請求書の支払い...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1373 85.2

2 できるけど、していない 195 12.1

3 できない 30 1.9

無回答 14 0.9
全体 1612 100.0

(49) 問4(8)預貯金の出し入れ...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるし、している 1382 85.7

2 できるけど、していない 171 10.6

3 できない 45 2.8

無回答 14 0.9
全体 1612 100.0

(50) 問4(9)書類が書ける...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1494 92.7

2 いいえ 100 6.2

無回答 18 1.1
全体 1612 100.0

(51) 問4(10)新聞を読む...(ＳＡ)                                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1314 81.5

2 いいえ 284 17.6

無回答 14 0.9
全体 1612 100.0

(52) 問4(11)本や雑誌を読む...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1272 78.9

2 いいえ 320 19.9

無回答 20 1.2
全体 1612 100.0

(53) 問4(12)健康についての記事や番組...(ＳＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1472 91.3

2 いいえ 124 7.7

無回答 16 1.0
全体 1612 100.0

(54) 問4(13)友人の家を訪ねる...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 692 42.9

2 いいえ 896 55.6

無回答 24 1.5
全体 1612 100.0

(55) 問4(14)家族や友人の相談...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1220 75.7

2 いいえ 355 22.0

無回答 37 2.3
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(56) 問4(15)病人を見舞う...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1424 88.3

2 いいえ 154 9.6

無回答 34 2.1
全体 1612 100.0

(57) 問4(16)若い人に話しかける...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1163 72.1

2 いいえ 407 25.2

無回答 42 2.6
全体 1612 100.0

(58) 問4(17)趣味...(ＳＡ)                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 1224 75.9

2 思いつかない 320 19.9

無回答 68 4.2
全体 1612 100.0

(59) 問4(18)生きがい...(ＳＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 971 60.2

2 思いつかない 532 33.0

無回答 109 6.8
全体 1612 100.0

(60) 問5(1)①ボランティア...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 週４回以上 15 0.9

2 週２～３回 37 2.3

3 週１回 23 1.4

4 月１～３回 81 5.0

5 年に数回 62 3.8

6 参加していない 902 56.0

無回答 492 30.5
全体 1612 100.0

(61) 問5(1)②スポーツ関係...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 週４回以上 87 5.4

2 週２～３回 180 11.2

3 週１回 111 6.9

4 月１～３回 90 5.6

5 年に数回 51 3.2

6 参加していない 714 44.3

無回答 379 23.5
全体 1612 100.0

(62) 問5(1)③趣味関係...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 週４回以上 42 2.6

2 週２～３回 105 6.5

3 週１回 125 7.8

4 月１～３回 241 15.0

5 年に数回 109 6.8

6 参加していない 647 40.1

無回答 343 21.3
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(63) 問5(1)④学習・教養サークル...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 週４回以上 10 0.6

2 週２～３回 20 1.2

3 週１回 57 3.5

4 月１～３回 94 5.8

5 年に数回 60 3.7

6 参加していない 874 54.2

無回答 497 30.8
全体 1612 100.0

(64) 問5(1)⑤介護予防のための通いの場...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 週４回以上 12 0.7

2 週２～３回 19 1.2

3 週１回 34 2.1

4 月１～３回 52 3.2

5 年に数回 36 2.2

6 参加していない 974 60.4

無回答 485 30.1
全体 1612 100.0

(65) 問5(1)⑥老人クラブ...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 週４回以上 3 0.2

2 週２～３回 8 0.5

3 週１回 6 0.4

4 月１～３回 39 2.4

5 年に数回 35 2.2

6 参加していない 1010 62.7

無回答 511 31.7
全体 1612 100.0

(66) 問5(1)⑦町内会・自治会...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 週４回以上 15 0.9

2 週２～３回 13 0.8

3 週１回 17 1.1

4 月１～３回 101 6.3

5 年に数回 384 23.8

6 参加していない 651 40.4

無回答 431 26.7
全体 1612 100.0

(67) 問5(1)⑧子どもや親を支援する活動...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 週４回以上 10 0.6

2 週２～３回 10 0.6

3 週１回 8 0.5

4 月１～３回 10 0.6

5 年に数回 19 1.2

6 参加していない 1031 64.0

無回答 524 32.5
全体 1612 100.0

(68) 問5(1)⑨収入のある仕事...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 週４回以上 154 9.6

2 週２～３回 103 6.4

3 週１回 31 1.9

4 月１～３回 29 1.8

5 年に数回 20 1.2

6 参加していない 817 50.7

無回答 458 28.4
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(69) 問5(1)⑩その他...(ＳＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 週４回以上 5 0.3

2 週２～３回 10 0.6

3 週１回 9 0.6

4 月１～３回 11 0.7

5 年に数回 8 0.5

6 参加していない 184 11.4

無回答 1385 85.9
全体 1612 100.0

(70) 問5(2)地域づくりへの参加-参加者...(ＳＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 是非参加したい 126 7.8

2 参加してもよい 834 51.7

3 参加したくない 453 28.1

4 既に参加している 111 6.9

無回答 88 5.5
全体 1612 100.0

(71) 問5(3)地域づくりへの参加-企画・運営...(ＳＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 是非参加したい 27 1.7

2 参加してもよい 577 35.8

3 参加したくない 836 51.9

4 既に参加している 63 3.9

無回答 109 6.8
全体 1612 100.0

(72) 問5(4)地域づくりでできる内容...(ＭＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 地域の集いの場の世話役（企画・運営） 162 10.0

2 地域の集いの場の手伝い（準備、お茶出し、片付け等） 516 32.0

3 認知症や一人暮らし高齢者など、地域の気になる人の見守り 198 12.3

4 一人暮らし高齢者宅等でのちょっとした手伝い 248 15.4

5 家族介護者の手伝い（相談相手など） 103 6.4

6 子どもや子どもを育てている親を支援する活動 169 10.5

7 地域の防犯パトロール 357 22.1

8 地域の生活環境の改善（美化）活動 351 21.8

9 その他 101 6.3

無回答 476 29.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 2681 166.3

(73) 問5(5)困っている人への手助け...(ＭＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 電球の取替え・ゴミ出し・買い物などの代行 433 26.9

2 病院・スーパーなどへの送迎 232 14.4

3 掃除や洗濯の代行 119 7.4

4 食事の支度 101 6.3

5 庭の手入れ（樹木の伐採、草取り、水やり） 305 18.9

6 話し相手や見守り 570 35.4

7 ペットの世話（餌やり、散歩） 128 7.9

8 その他 83 5.1

無回答 465 28.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 2436 151.1

(74) 問5(6)近所づきあいの様子...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあっている 349 21.7

2 会えば話をするが、親しくつきあうほどではない 753 46.7

3 会えばあいさつをかわす程度 406 25.2

4 つきあいはほとんどない 65 4.0

無回答 39 2.4
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(75) 問5(7)近所づきあいの希望...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 困ったときに相談をしたり、助け合ったりするなど、親しくつきあいたい 416 25.8

2 話をする程度のつきあいはしたい 839 52.0

3 あいさつをかわす程度で、それ以上のつきあいは望まない 271 16.8

4 つきあいはしたくない 18 1.1

無回答 68 4.2
全体 1612 100.0

(76) 問5(8)①災害時近所の人と助けあえる...(ＳＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とてもそう思う 516 32.0

2 ややそう思う 647 40.1

3 どちらとも言えない 288 17.9

4 あまりそう思わない 84 5.2

5 全くそう思わない 21 1.3

無回答 56 3.5
全体 1612 100.0

(77) 問5(8)②近所に相談できる人がいる...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とてもそう思う 250 15.5

2 ややそう思う 493 30.6

3 どちらとも言えない 392 24.3

4 あまりそう思わない 295 18.3

5 全くそう思わない 110 6.8

無回答 72 4.5
全体 1612 100.0

(78) 問5(8)③家庭が近所から孤立している...(ＳＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とてもそう思う 21 1.3

2 ややそう思う 53 3.3

3 どちらとも言えない 295 18.3

4 あまりそう思わない 624 38.7

5 全くそう思わない 546 33.9

無回答 73 4.5
全体 1612 100.0

(79) 問5(8)④互いに信頼しあっている...(ＳＡ)                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とてもそう思う 188 11.7

2 ややそう思う 497 30.8

3 どちらとも言えない 613 38.0

4 あまりそう思わない 185 11.5

5 全くそう思わない 50 3.1

無回答 79 4.9
全体 1612 100.0

(80) 問5(8)⑤一般的に信頼できる...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とてもそう思う 204 12.7

2 ややそう思う 642 39.8

3 どちらとも言えない 513 31.8

4 あまりそう思わない 135 8.4

5 全くそう思わない 43 2.7

無回答 75 4.7
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(81) 問5(8)⑥他の人の役に立とうとする...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とてもそう思う 114 7.1

2 ややそう思う 487 30.2

3 どちらとも言えない 697 43.2

4 あまりそう思わない 199 12.3

5 全くそう思わない 31 1.9

無回答 84 5.2
全体 1612 100.0

(82) 問5(8)⑦互いに助けあっている...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とてもそう思う 155 9.6

2 ややそう思う 574 35.6

3 どちらとも言えない 560 34.7

4 あまりそう思わない 205 12.7

5 全くそう思わない 43 2.7

無回答 75 4.7
全体 1612 100.0

(83) 問5(8)⑧地域で人の役に立ちたい...(ＳＡ)                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とてもそう思う 174 10.8

2 ややそう思う 688 42.7

3 どちらとも言えない 495 30.7

4 あまりそう思わない 146 9.1

5 全くそう思わない 34 2.1

無回答 75 4.7
全体 1612 100.0

(84) 問5(8)⑨地域に誇りや愛着を感じる...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とてもそう思う 335 20.8

2 ややそう思う 685 42.5

3 どちらとも言えない 377 23.4

4 あまりそう思わない 116 7.2

5 全くそう思わない 31 1.9

無回答 68 4.2
全体 1612 100.0

(85) 問6(1)心配事や愚痴を聞いてくれる人...(ＭＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 1011 62.7

2 同居の子ども 328 20.3

3 別居の子ども 696 43.2

4 兄弟姉妹・親戚・親・孫 571 35.4

5 近隣 199 12.3

6 友人 712 44.2

7 その他 26 1.6

8 そのような人はいない 43 2.7

無回答 27 1.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 3613 224.1

(86) 問6(2)心配事や愚痴を聞いてあげる人...(ＭＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 970 60.2

2 同居の子ども 316 19.6

3 別居の子ども 721 44.7

4 兄弟姉妹・親戚・親・孫 618 38.3

5 近隣 253 15.7

6 友人 711 44.1

7 その他 29 1.8

8 そのような人はいない 56 3.5

無回答 38 2.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 3712 230.3
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(87) 問6(3)看病や世話をしてくれる人...(ＭＡ)                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 1099 68.2

2 同居の子ども 395 24.5

3 別居の子ども 626 38.8

4 兄弟姉妹・親戚・親・孫 222 13.8

5 近隣 53 3.3

6 友人 110 6.8

7 その他 22 1.4

8 そのような人はいない 61 3.8

無回答 38 2.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 2626 162.9

(88) 問6(4)看病や世話をしてあげる人...(ＭＡ)                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 1122 69.6

2 同居の子ども 383 23.8

3 別居の子ども 637 39.5

4 兄弟姉妹・親戚・親・孫 386 23.9

5 近隣 80 5.0

6 友人 182 11.3

7 その他 27 1.7

8 そのような人はいない 107 6.6

無回答 54 3.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 2978 184.7

(89) 問6(5)相談相手...(ＭＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自治会・町内会・老人クラブ 155 9.6

2 社会福祉協議会・民生委員 149 9.2

3 ケアマネジャー 94 5.8

4 医師・歯科医師・看護師 404 25.1

5 高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）・市役所 326 20.2

6 その他 76 4.7

7 そのような人はいない 588 36.5

無回答 160 9.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 1952 121.1

(90) 問6(6)友人・知人と会う頻度...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日ある 112 6.9

2 週に何度かある 468 29.0

3 月に何度かある 448 27.8

4 年に何度かある 336 20.8

5 ほとんどない 211 13.1

無回答 37 2.3
全体 1612 100.0

(91) 問6(7)会った友人・知人の人数...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０人（いない） 201 12.5

2 １～２人 347 21.5

3 ３～５人 396 24.6

4 ６～９人 202 12.5

5 10人以上 423 26.2

無回答 43 2.7
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(92) 問6(8)友人・知人との関係...(ＭＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 近所・同じ地域の人 734 45.5

2 幼なじみ 89 5.5

3 学生時代の友人 287 17.8

4 仕事での同僚・元同僚 493 30.6

5 趣味や関心が同じ友人 759 47.1

6 ボランティア等の活動での友人 127 7.9

7 その他 83 5.1

8 いない 114 7.1

無回答 54 3.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 2740 170.0

(93) 問7(1)健康状態...(ＳＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても良い 202 12.5

2 まあ良い 1117 69.3

3 あまり良くない 241 15.0

4 良くない 28 1.7

無回答 24 1.5
全体 1612 100.0

(94) 問7(2)幸福度...(数量)                                                     

合計 11381.00

平均 7.39

分散(n-1) 3.62

標準偏差 1.90

最大値 10.00

最小値 0.00

無回答 71
全体 1541

(95) 問7(3)憂うつな気持ち...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 603 37.4

2 いいえ 946 58.7

無回答 63 3.9
全体 1612 100.0

(96) 問7(4)興味がわかない...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 368 22.8

2 いいえ 1195 74.1

無回答 49 3.0
全体 1612 100.0

(97) 問7(5)飲酒の状況...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日飲む 387 24.0

2 時々飲む 312 19.4

3 ほとんど飲まない 431 26.7

4 もともと飲まない 467 29.0

無回答 15 0.9
全体 1612 100.0

(98) 問7(6)喫煙の状況...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日吸っている 99 6.1

2 時々吸っている 28 1.7

3 吸っていたがやめた 472 29.3

4 もともと吸っていない 993 61.6

無回答 20 1.2
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(99) 問7(7)治療中または後遺症のある病気...(ＭＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ない 238 14.8

2 高血圧 625 38.8

3 脳卒中（脳出血・脳梗塞など） 45 2.8

4 心臓病 197 12.2

5 糖尿病 211 13.1

6 高脂血症（脂質異常） 257 15.9

7 呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等） 102 6.3

8 胃腸・肝臓・胆のうの病気 93 5.8

9 腎臓・前立腺の病気 140 8.7

10 筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等） 197 12.2

11 外傷（転倒・骨折等） 49 3.0

12 がん（悪性新生物） 67 4.2

13 血液・免疫の病気 21 1.3

14 うつ病 19 1.2

15 認知症（アルツハイマー病等） 12 0.7

16 パーキンソン病 6 0.4

17 目の病気 309 19.2

18 耳の病気 105 6.5

19 その他 169 10.5

無回答 81 5.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 2943 182.6

(100) 問7(8)通院の状況...(ＳＡ)                                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 通院していない 220 13.6

2 週１回以上 56 3.5

3 月２～３回 181 11.2

4 月１回程度 553 34.3

5 ２か月に１回程度 329 20.4

6 ３か月に１回程度 227 14.1

無回答 46 2.9
全体 1612 100.0

(101) 問7(9)かかりつけの医療機関-医院・病院...(ＳＡ)                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 1330 82.5

2 今は無いが、今後決めたい 187 11.6

3 特に必要と思わない 22 1.4

無回答 73 4.5
全体 1612 100.0

(102) 問7(9)かかりつけの医療機関-薬局...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 1032 64.0

2 今は無いが、今後決めたい 406 25.2

3 特に必要と思わない 48 3.0

無回答 126 7.8
全体 1612 100.0

(103) 問7(9)かかりつけの医療機関-歯科医院...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 1292 80.1

2 今は無いが、今後決めたい 212 13.2

3 特に必要と思わない 24 1.5

無回答 84 5.2
全体 1612 100.0

(104) 問7(9)-1 在宅診療の希望-医師...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する 879 57.9

2 希望しない 113 7.4

3 どちらとも言えない 456 30.1

無回答 69 4.5

非該当 95
全体 1517 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(105) 問7(9)-1 在宅診療の希望-薬剤師...(ＳＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する 624 43.4

2 希望しない 188 13.1

3 どちらとも言えない 548 38.1

無回答 78 5.4

非該当 174
全体 1438 100.0

(106) 問7(9)-1 在宅診療の希望-歯科医師...(ＳＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する 686 45.6

2 希望しない 193 12.8

3 どちらとも言えない 532 35.4

無回答 93 6.2

非該当 108
全体 1504 100.0

(107) 問7(10)定期健(検)診の受診...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎年受けている 1090 67.6

2 毎年でないが受けている 227 14.1

3 受けていない 231 14.3

無回答 64 4.0
全体 1612 100.0

(108) 問7(10)-1 受診している健(検)診...(ＭＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 特定健診または健康診査 995 75.6

2 人間ドック 203 15.4

3 胃がん検診 392 29.8

4 大腸がん検診 460 34.9

5 子宮がん検診 164 12.5

6 乳がん検診 259 19.7

7 結核・肺がん検診 297 22.6

8 歯周病検診 326 24.8

9 その他 36 2.7

無回答 14 1.1

非該当 295 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1317 100.0 3146 238.9

(109) 問7(10)-2 健(検)診を受けていない理由...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 関心がない・受けたくない 23 10.0

2 日程が合わない 8 3.5

3 受けるのが怖い（病気が見つかるのが怖い） 14 6.1

4 定期的に医療機関を受診している 105 45.5

5 その他 9 3.9

6 特に理由はない 66 28.6

無回答 6 2.6

非該当 1381
全体 231 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(110) 問7(11)健康について知りたいこと...(ＭＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 がんや高血圧などの生活習慣病にならない工夫 577 35.8

2 バランスの良い食生活 430 26.7

3 運動の方法 350 21.7

4 転倒の予防 261 16.2

5 健（検）診の内容や受け方 107 6.6

6 歯の健康 237 14.7

7 認知症の予防 515 31.9

8 禁煙の方法 21 1.3

9 適正な飲酒方法 34 2.1

10 ストレスの解消法 225 14.0

11 その他 15 0.9

12 特にない 353 21.9

無回答 112 6.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 3237 200.8

(111) 問7(12)介護予防事業への参加意向...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したい 495 30.7

2 友人と一緒なら参加したい 113 7.0

3 既に参加している 85 5.3

4 あまり参加したいと思わない 506 31.4

5 参加したくない 168 10.4

6 わからない 196 12.2

無回答 49 3.0
全体 1612 100.0

(112) 問7(12)-1 参加したくない理由...(ＭＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 介護予防事業として何をやっているのか知らない 118 17.5

2 効果があるとは思わない 32 4.7

3 運動などするのは億劫だ 53 7.9

4 他人と接するのが嫌だ 49 7.3

5 移動手段が無く参加しづらい 95 14.1

6 自分で健康づくりに取り組んでいるので必要ない 289 42.9

7 健康づくりはしていないが、自分はまだ元気なので必要ない 152 22.6

8 その他 58 8.6

無回答 13 1.9

非該当 938 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 674 100.0 859 127.4

(113) 問8(1)介護保険制度の認知度...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 制度の趣旨や内容を理解している 478 29.7

2 制度があることは知っているが、内容まではよくわからない 1002 62.2

3 知らない、わからない 72 4.5

無回答 60 3.7
全体 1612 100.0

(114) 問8(2)介護保険料の支払い...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 負担に感じない 77 4.8

2 あまり負担に感じない 187 11.6

3 どちらとも言えない 341 21.2

4 多少負担に感じる 583 36.2

5 かなり負担に感じる 325 20.2

6 わからない 44 2.7

無回答 55 3.4
全体 1612 100.0

- 18 -



調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(115) 問8(3)介護保険料と介護保険サービス...(ＳＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 介護保険料が多少高くても、市内に入所施設等が十分にあった方がよい 770 47.8

2 介護保険料が高くなるなら、介護サービスを充実させる必要はない 74 4.6

3 提供されるサービスを多少抑えても、介護保険料が低い方がよい 261 16.2

4 わからない 399 24.8

無回答 108 6.7
全体 1612 100.0

(116) 問9(1)地域包括支援センターの認知度...(ＳＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある（相談した・講演会等に参加した・訪問に来た等） 217 13.5

2 何をしているところか知っていた 250 15.5

3 名前だけは知っていた 571 35.4

4 知らなかった 512 31.8

無回答 62 3.8
全体 1612 100.0

(117) 問9(1)-1 知ったきっかけ...(ＭＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 広報ながれやま 646 62.2

2 市ホームページ 76 7.3

3 公共施設等のポスター・チラシ 167 16.1

4 自治会（回覧・催し等） 204 19.7

5 知人・親戚からの紹介 75 7.2

6 民生委員からの紹介 48 4.6

7 医療機関からの紹介 83 8.0

8 市役所からの紹介 61 5.9

9 高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター）からの電話や訪問 64 6.2

10 テレビ・新聞 60 5.8

11 施設の前を通りがかった 98 9.4

12 その他 83 8.0

無回答 55 5.3

非該当 574 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1038 100.0 1720 165.7

(118) 問10(1)認知症の状況...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 126 7.8

2 いいえ 1432 88.8

無回答 54 3.3
全体 1612 100.0

(119) 問10(2)相談窓口の認知度...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 670 41.6

2 いいえ 877 54.4

無回答 65 4.0
全体 1612 100.0

(120) 問10(2)-1 最初の相談先...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 高齢者なんでも相談室（地域包括支援センター） 258 38.5

2 市役所 69 10.3

3 民生委員 31 4.6

4 病院 201 30.0

5 認知症地域支援推進員のいる介護施設 16 2.4

6 その他 6 0.9

7 わからない 40 6.0

無回答 49 7.3

非該当 942
全体 670 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(121) 問10(2)-2 医療機関に関する困りごと...(ＭＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 どの医療機関や診療科を受診すればよいかわからなかった 56 8.4

2 病院の予約がなかなか取れなかった 10 1.5

3 認知症と診断されるのが不安だった 19 2.8

4 物忘れ外来や精神科を受診することに抵抗があった 14 2.1

5 物忘れのような症状で、病院に行ってもよいのかどうか判断がつかなかった 21 3.1

6 医師に症状を上手に説明する自信がなかった 6 0.9

7 認知症が疑われる本人に、受診をするように言い出すことが難しかった 26 3.9

8 認知症が疑われる本人が受診に同意しなかった 15 2.2

9 特に困ったことはない 58 8.7

10 認知症の症状がないため受診していない 198 29.6

11 その他 14 2.1

無回答 296 44.2

非該当 942 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 670 100.0 733 109.4

(122) 問10(3)重点を置く認知症施策...(ＭＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談窓口の充実 807 50.1

2 身近なかかりつけ医でも認知症の相談ができる体制づくり 648 40.2

3 認知症の正しい知識の啓発 470 29.2

4 認知症の人を見守るネットワークづくり 325 20.2

5 認知症の人が活動する場づくり、社会参加の支援 169 10.5

6 家族の交流会等の支援 106 6.6

7 若年性認知症の人に対する支援 74 4.6

8 オレンジカフェ等認知症の人と家族、地域住民、専門職等誰もが集える場づくり 133 8.3

9 その他 22 1.4

無回答 392 24.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 3146 195.2

(123) 問11(1)成年後見制度の認知度...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っていた 663 41.1

2 名前は聞いたことがあった 647 40.1

3 知らなかった 249 15.4

無回答 53 3.3
全体 1612 100.0

(124) 問11(2)成年後見制度の利用の仕方...(ＭＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 預貯金や財産などの管理 604 37.5

2 介護保険サービス等を受ける際の契約手続き 864 53.6

3 消費者被害等の財産被害の防止 388 24.1

4 その他 49 3.0

5 わからない 374 23.2

無回答 125 7.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 2404 149.1

(125) 問11(3)市民後見人制度の認知度...(ＳＡ)                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っていた 139 8.6

2 名前は聞いたことがあった 351 21.8

3 知らなかった 1048 65.0

無回答 74 4.6
全体 1612 100.0

(126) 問11(4)後見人の依頼先...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族、親族 925 57.4

2 弁護士や司法書士等の専門家 130 8.1

3 第三者（市民後見人など） 23 1.4

4 今のところわからない 463 28.7

5 C-5 0 0.0

6 C-6 0 0.0

無回答 71 4.4
全体 1612 100.0
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調査名 [流山市○介護予防・日常生活圏域]

(127) 問11(5)市民後見人のあり方...(ＭＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 必要としている人が利用できるように市民後見人を増やしていくべきだ 314 19.5

2 知識や技能を習得し信頼できる人物ならば利用を検討したい 431 26.7

3 市民後見人の活動に際しては弁護士等専門家の助言や監督を確保すべきだ 433 26.9

4 知識や技能を習得しても専門資格が無い人は信用できない 142 8.8

5 信頼できる市民後見人を増やすため、養成する体制を構築していくべきだ 377 23.4

6 わからない 374 23.2

無回答 143 8.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 2214 137.3

(128) 問12(1)日常生活自立支援事業の認知度...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っていた 54 3.3

2 名前は聞いたことがあった 285 17.7

3 知らなかった 1206 74.8

無回答 67 4.2
全体 1612 100.0

(129) 問12(2)日常生活自立支援事業の利用の仕方...(ＭＡ)                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 福祉サービス利用の手続きの支援 1237 76.7

2 預貯金の出し入れや支払いの代行 239 14.8

3 年金証書、預貯金通帳など大切な書類や印鑑の預かり 178 11.0

無回答 283 17.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 1937 120.2

(130) 問13(1)介護が必要になったときの暮らし方...(ＳＡ)                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族介護のみを受けて自宅で暮らしたい 145 9.0

2 介護保険制度に基づいた介護サービスを利用して自宅で暮らしたい 886 55.0

3 特別養護老人ホームなどの介護保険施設に入所し、そこで介護サービスを受けたい 373 23.1

4 介護保険以外の施設(有料老人ホーム等)に入所し、そこで介護サービスを受けたい 116 7.2

5 その他 24 1.5

無回答 68 4.2
全体 1612 100.0

(131) 問13(2)最期を迎える場所...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 892 55.3

2 介護保険施設 177 11.0

3 病院 344 21.3

4 その他 78 4.8

無回答 121 7.5
全体 1612 100.0

(132) 問13(3)希望する医療等について考えた経験...(ＳＡ)                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1041 64.6

2 いいえ 500 31.0

無回答 71 4.4
全体 1612 100.0

(133) 問13(3)-1 家族と話し合う...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族や信頼の置ける人とよく話し合う 178 17.1

2 家族や信頼の置ける人とたまに話し合う 248 23.8

3 エンディングノート等に書きとめ、家族等と共有している 52 5.0

4 エンディングノート等に書きとめているが、家族等と共有はしていない 53 5.1

5 考えたことはあるが、家族等と共有したり、エンディングノート等に書きとめてはいない 502 48.2

無回答 8 0.8

非該当 571
全体 1041 100.0
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(134) 問13(4)在宅医療や介護に対するイメージ...(ＭＡ)                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族や友人と過ごすことができる 720 44.7

2 趣味や家事など在宅でできることが続けられる 622 38.6

3 往診や在宅医療を支援してくれる医師の見つけ方が分からない 380 23.6

4 訪問してくれる医療や介護のサービスの見つけ方が分からない 349 21.7

5 在宅でどのような医療や介護サービスを受けられるか分からない 528 32.8

6 家族に負担がかかる 836 51.9

7 住環境が整っている必要がある 340 21.1

8 医療や介護のサービス費用が高額になる 364 22.6

9 満足のいく最期が迎えられる 205 12.7

10 その他 18 1.1

11 わからない 109 6.8

無回答 73 4.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 4544 281.9

(135) 問13(5)地域生活のために力を入れるべきもの...(ＭＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 健康づくり・介護予防の推進 797 49.4

2 認知症の発症を遅らせるような取組の推進 366 22.7

3 生きがい活動や就労の支援 251 15.6

4 地域でのボランティア活動等への支援 110 6.8

5 声かけや安否確認など地域で高齢者を見守る体制づくり 421 26.1

6 体調を崩した時にごみ出しや買い物などを支援する体制 329 20.4

7 高齢者の権利・利益の保護 126 7.8

8 食事の配送などの食事サービスの充実 391 24.3

9 高齢者を介護する家族への、おむつ等介護用品支給の充実 219 13.6

10 認知症高齢者とその家族への支援 318 19.7

11 介護者のための講座 70 4.3

12 日常生活について困ったときの相談窓口の充実 479 29.7

13 訪問介護や通所介護など在宅介護サービスの充実 404 25.1

14 往診する医療機関や訪問看護の充実 460 28.5

15 在宅医療介護サービスについての周知 165 10.2

16 介護者の休息がとれたり、緊急時に宿泊可能なショートステイサービスの充実 395 24.5

17 在宅が困難になった時のための特別養護老人ホームなどの施設サービスの充実 669 41.5

18 安心できて、住みやすい住まいの確保 223 13.8

19 高齢者等の外出や移動に配慮したまちづくりの推進 310 19.2

20 その他 14 0.9

21 わからない 41 2.5

無回答 43 2.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1612 100.0 6601 409.5
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